

聯合報

UNITED DAILY NEWS

吾協王人行錄

元十五四月每 張大三天今

號零零捌第

五七〇字報台版內還記登都政中

九五第五類二號為該記者登

號五五五四路東李忠市北台

(上同址地)廠印報本者印承

九六一八七一六二八七歲

七九二九八七組通六三〇八七組

六三〇六七組廣〇八二九八七報

號九〇二六三市北台籍〇〇七七號報電

大批現款收買
人造羊毛
PELSTER
女衫有意者請
電3655553吳治

擴展貿易加強融資

放寬物資輸入限制 改進稅制鼓勵投資平衡預算

政院確定財經政策努力方向

【本報訊】行政院表示，政府為維持經濟成長及國民就業，積極推行全民儲蓄，鼓勵投資創業，營運外貿，加強質實，推廣產品輸出的多元化，並在財經方面努力的方向，作了幾點的說明，其中除繼續擴展對外貿易，加強外匯融資，推展產品輸出的多元化之外，其他還時採取有效因應措施，健全金融組織與資本及貨幣市場，並

一、為配合經濟發展的需要，及達成社會財富均衡分配，應積極改革稅政，合理調整稅負，以達公平公正之原則。二、為維持財政金融之安定，應針對國內金融情況變動，隨時採取有效因應措施，健全金融組織與資本及貨幣市場，並

三、為統籌製度，滿足各項需要，安撫勞動，並力求預算實質上的平衡。四、為充裕軍民食，應加強稻米及雜糧儲備計劃，並積極發展現代農林漁牧事業，提高單位產量，以增加農民所得。

五、為維持物價之穩定，應針對國內外市場供應動情況，確切掌握物資來源，並隨時採取必要措施。

六、為減少各項重要工業原料外依賴性，應加強推動基本工業及石油化工計劃，並積極進行石油探勘及開發。必要時由政府及民間投資或技術合作，開發生產國內需要之農產品。

察國威魯泰全安共泰料預

〔社論〕

九日電 泰國他德總理今天

說，泰國與東南亞各國政府之間組織新

的聯合政府，能對泰國內及本地區

的國家，提出和平與穩定的政策。

〔法新社〕泰國總理

之二，泰國總理，未顯示

其促進泰國和平與穩定的運動，使泰國

泰國，泰國對泰國的政策，泰國將泰國

</